
製品仕様
機種名：ak28c-sp
本体サイズ：約31.1 x 31.1 x  9mm
本体重量：約6.5g
本体素材：ABS
使用電池：CR2032リチウムイオン電池
アラーム音：60～70dB

注）本説明書の写真や図はイメージです。
    また、記載された数値は目安です。

携帯電話
置き忘れ防止

タグ

取扱説明書



　●本製品を常に身に付けておくと、携帯電話を置き忘れた際に
  　アラームで知らせ、携帯電話の置き忘れを未然に防ぎます。

　●本製品は一般的なタグより離れた際の検出距離が極めて短い
  　携帯電話を置き忘れた際にすぐに気づくことが出来ます。

　●本製品は小型軽量なため、胸のポケット等に入れておいても
　　邪魔になりません。
　注）破損の恐れがありますので、お尻のポケットには入れない
　　　でください。

　●電池はCR2032を搭載しており、電池寿命は約1年で、電池交換
　　可能です。

　●カナビラ型ホルダーが付属しており、容易にベルトループ等
　　に脱着可能です。

01 特 長



　①本製品のご使用には事前にアプリのダウンロードが必要です。
　　下記のQRコードを読取り、お使いの携帯機種のアプリを
　　ダウンロードするか"iSerching"で検索のうえ HPから
　　ダウンロードしてください。

　②携帯電話の "設定" からBluetooth機能をONにしてください。

　③本体の電源スイッチを約３秒間長押しすると「ピッピ」と
　　２回アラームが鳴り、本体の電源が入ります。

　④アプリを開いて図１の「　」をタップすると図２→図３へ
　　画面が切り替わります。

　⑤「クリックして接続します」をクリックします。
　　本体から「ピッピッピ」と連続してアラームが鳴ります。

02 アプリのダウンロードと設定

iSerching
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　⑥表示が図４の様に「クリックして警告します」に変わったら
　　接続が完了です。

　⑦「クリックして警報します」をタップすると本体から
　　「ピッピッピ」と連続してアラームが鳴り「警告を止めます」
　　をタップすることでアラームが止まればアプリが正常に動作
　　しています。

　⑧図５の「設定」をタップすると図６の画面に変わります。
　　「BLUETOOTHの切断警報」をONにして本体と同時に、携帯電話
　　の警告音を鳴らします。警告音は「ベル設定」で選ぶことが
　　できます。デフォルトの他に８種類の警告音が準備されてい
　　ます。　警告音を鳴らすには、携帯電話側面の音量ボタン
　(＋／－)を上げる必要があります。
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　⑨画面下のタブにある「設定」をタップし、お休みモード中の
　「WiFiサイレント」をONにして深夜の動作を一時停止します。
　　停止する時間は「スリープ時間帯」をONにして開始時刻と
　　終了時刻を設定します。設定が終わったら図８の左下にある
　「＜」をタップする事で図７の画面に戻りスリープ時間の設定
　　が完了します。スリープ時間中は製品の動作が一時的に停止
　　します。

　⑩本体を取替える場合や設定をやり直したい場合は、図９の
　　様にスワイプすると「削除」が表示されます。
　　「削除」をタップして一旦削除し、④の手順から再度やり直
　　してください。
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　①アプリのインストールと設定が完了した本体と携帯電話は、
　　できるだけ近くに置いて下さい。
　　携帯電話を使用していない場合は、両方を胸のポケットなど
　　に入れておくことを推奨します。

　②携帯電話を置き忘れて本体を持っている場合その場から
　　10メートル程度離れると本体が「ピッピッピ」と連続して
　　鳴り、同時に携帯電話からも警告音が鳴ります。

　③置き忘れに気付いたら、携帯電話の近くに戻ると本体および
　　携帯電話の警告音は止まります。

　④近くに戻れない時や警告音が止まらない場合は本体のスイッ
　　チを短く押すことで本体の警告音は消えますが、アプリも
　　マニュアルで停止する必要があります。

　⑤④で警告音を止めた場合、再接続が必要です。

03 使用方法



　①本体のスイッチと反対側のカバーを反時計回りに回すと、
　　カバーが外れます。電池の＋側を上に向け、下図のようにし
　　電池を挿入してください。
　　カバーは時計回りに回すことで閉まります。

　②本体が急に動作しなくなった場合は、電池の寿命と考えられ、
　　電池の交換が必要です。
　　電池交換も①と同様の手順でカバーを外し古い電池を取り外
　　した後、新しい電池を挿入してカバーを時計回りに回して
　　閉じてください。

　③電池の寿命は約１年です。添付の電池は作動確認用のため、
　　寿命が短い場合があります。

04 電池の挿入・交換方法



　①電源を切るには、スイッチを約３秒間長押してください。
　　本体から「ピー」と音が鳴り電源が切れます。

　②アプリが起動中は携帯電話からアラームが鳴ります。図10の
　　「決定する」をタップすると切断されます。

　③再度接続したい場合は、図１１の「再接続」をタップすると
　　再接続されます。

　④アラームを鳴らしたくない時は切断してください。

　⑤長期間使用しない場合は本体から電池を外してください。

05 使わない時
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図１１



　①本製品は全ての携帯電話との接続動作を保証するものでは
　　ありません。
　　一部の携帯電話では使用出来ない場合があります。

　②通常は携帯電話と本体は出来るだけ近くに置いてください。
　　持ち歩く場合は、両方共に胸のポケット等に入れることを
　　推奨します。

　③携帯電話と本体が離れた時に早めに通知する仕様です。
　　使用環境によっては思いのほか近くでベルが鳴る場合が
　　あります。

　④携帯電話で通話中やインターネット接続時にベルが鳴る場合
　　があります。

　⑤アプリに関するお問い合わせには、お答えできない場合が
　　あります。ご了承下さい。

　⑥本製品を高温高湿の環境下での放置はしないでください。
　　また、防水仕様ではありませんので水に入れないでください。

　⑦故障の原因となりますので、本製品に重いものを乗せたり
　　踏んだり、強い力を加えたり、鋭利なもので突いたりしない
　　でください。

　⑧本製品の使用による人的被害、事故または直接的・間接的な
　　損害について、弊社は責任を負わないものとします。

06 注意事項


